



## AMCA Toronto Online Lecture Series 2021

Saturday, January 23, 2021 at 2:00 pm

**Branka Bezić Filipović:**

**Jose Miličić - Zadnji poglavica plemena Yagan**

### **Branka Bezić Filipović**

Branka Bezić Filipović, rođena je u Splitu gdje je diplomirala na studiju turizma. Do umirovljenja je 2020. godine bila voditeljica splitske podružnice Hrvatske matice iseljenika. Bavi se temama iz područja hrvatskoga iseljeničtva, organizatorica je i voditeljica niza uspješnih aktivnosti i projekata povezanih s iseljeničtvom, autorica je brojnih izložbi i postava u zemlji i inozemstvu s temama također iz iseljeničtva. Redovito objavljuje rezultate svojih istraživanja. Od 2004. godine do danas objavila je jedanaest naslova, od čega deset iz područja hrvatskoga iseljeničtva.

Za svoj je predani rad više puta nagrađena i odlikovana. Neka od tih priznanja su: Specijalna plaketa za doprinos i afirmaciju Hrvatskog građanskog društva Crne Gore Kotor (2011.) i povelja istog društva za 2018.; priznanje općine Chovet, provincija Santa Fe u Argentini (2019.); priznanje američkoga Kongresa za ostvarenu suradnju s Hrvatima u Los Angelesu (2014); platinasta medalja Radio Bar Croata Rosario Argentina za održavanje hrvatskog identiteta u svijetu (2020.) i druga.

### **Sažetak**

Tema iseljavanja i život hrvatskog iseljenika u Čileu u ovoj je monografiji obrađena je u okolnostima suživota s domorodačkim stanovništvom iz plemena Yagan (Yaman). Tema monografije nastala je kao rezultat istraživnog područja interesa autorice koja se detaljno pozabavila istraživanjem života hrvatskoga iseljenika Ante Miličića u Čileu. U vremenu brzih promjena i usvajanja novih znanja, predloženi je dobra osnova za nove klasifikacije hrvatskoga iseljeničtva jer do sada je slabo opisan odnos potomaka iseljenika s domicilnim, zatečenim stanovništvom. Ovaj je tekst time originalan, ali i izazovan za nova promišljanja i nove pristupe o opisu (analizi) identiteta hrvatskoga iseljenika.

Iz recenzije znanstvene savjetnice doc. dr.sc. Rebeke Mesarić Žabčić

**ONLINE LECTURE – register at [lectureseries@amcatoronto.com](mailto:lectureseries@amcatoronto.com)**

U vremenima globalizacije globalizacije predloženi tekst donosi, jasnim, jezgrovitim i razumljivim diskursom jednu do sada ne baš poznatu temu u hrvatskoj publicistici, zanimljivu (i poučnu) priču o jednom hrvatskome specifičnom – životu hrvatskoga iseljenika, ali u do sada slabo opisanim okolnostima – u suživotu s domorodačkim stanovništvom iz plemena Yagana na krajnjemu jugu Južne Amerike (sami jug države Čile).

Doc. Dr.sc. Rebeka Mesarić Žabčić

# Jose Miličić

## Zadnji poglavica plemena Yagan

### Branka Bezić Filipović

Jose Miličić, Zadnji poglavica plemena Yagan

Branka Bezić Filipović



126,00 kn



9 789532 635805